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       A nevem Nagy Katalin és a szakmai gyakorlatomat 2025 nyarán Törökországban, 
Isztambulban teljesítettem. A szakom a Nemzetközi tanulmányok, ezért különösen 
fontosnak tartottam, hogy nemzetközi tapasztalatot szerezzek. Mivel a Közel-Keletre 
szeretnék szakosodni, és Törökországhoz, Isztambulhoz kimondottam különleges 
kapcsolódásom van, ezt a helyszínt választottam, hogy megtapasztaljam, milyen itt élni 
és dolgozni, nem csak turistáskodni. 

      Az Altınbaş Egyetem International Office-ában végzett munkám rendkívül változatos és 
interkulturális környezetben zajlott. Az iroda csapata különböző nemzetiségű 
munkatársakból állt – dolgoztam együtt szír, egyiptomi, iráni és azerbajdzsáni kollégákkal, 
a törökökön kívül. Az iroda gyakorlatilag az egyetem egyik legmeghatározóbb egysége, 
hiszen Altınbaş számos nemzetközi partnerintézménnyel áll kapcsolatban világszerte. 

A nyár folyamán rajtam kívül több gyakornok is dolgozott az irodában – egy francia és egy 
spanyol lány, később pedig csatlakozott hozzánk egy svájci fiú is. A munkát gyakran 
csapatban kellett végeznünk, megosztva a feladatokat, közösen gondolkodva. Nagyon 
hasznos volt számomra, hogy nemcsak az én nézőpontom érvényesült, hanem más 
kulturális és szakmai hátterű gyakornokok véleményét is figyelembe kellett vennünk, így 
a feladatmegoldások is sokkal komplexebbé és hatékonyabbá váltak. 

Feladataim közé tartozott, az e-mailek megválaszolása különböző formátumokban, 
elsősorban az Erasmus+ programban részt vevő hallgatók kérdéseire reagálva. Az 
Erasmus+ folyamatok adminisztrációja, beleértve a nominations és a Learning 
Agreementek feldolgozását. Mi készítettük elő az Orientation Week során végbemenő 
programokat, prezentációkat. Bármilyen felmerülő kérdésben vagy problémában a mi 
feladatunk volt a segítségnyújtás a hallgatóknak. Az Incoming diákokon kívül, az Altınbaş-
ból Outgoing diákokat is mi kellett ellássuk információkkal az Erasmus+ menetével 
kapcsolatban, valamint akik már felvételt nyertek, mi intéztük az összes procedúrát 
számukra. 

Ezen kívül több önálló, hosszabb projektet is kaptam, az első, a KA171, új 
partnerintézmények keresése különböző országokban (Kína, Kamerun, Hongkong, 
Argentína, Sri Lanka, Vietnam). Az én feladatom volt a lehetséges partneregyetemek 



keresése, elsődleges kapcsolatfelvétel és meetingek szervezése, a partnerintézmények 
fakultásainak és tanszékeinek összeírása, ahol az együttműködés lehetséges. A 
megbeszélések után pedig én készítettem elő a szükséges dokumentumokat a partneri 
megállapodáshoz. 

Egy másik önálló feladatköröm volt új gyakornokok kiválasztása az irodába, először a 
jelentkezők előszűrése, majd az interjúk lebonyolítása, értékelése. Végezetül pedig 
elkészítettem a kiválasztott gyakornokok számára a kötelező adminisztrációs 
dokumentumokat.  

Végül részt vettem a EAIE (European Association for International Education) 
konferenciára való felkészülésben is. Az International Office két munkatársa vesz részt 
ezen a rendezvényen, és az ő nevükben nekem kellett, kapcsolatot tartani a külföldi 
partnerekkel, meetingeket szervezni, valamint egy részletes Excel-táblázatot vezetni az 
összes kapcsolattartóról, intézményről, időpontról és témáról. 

      Ez a két hónap Isztambulban, az Altınbaş Egyetem nemzetközi irodájában több volt 
számomra egy egyszerű szakmai gyakorlatnál. Valós, felelősségteljes feladatokat 
kaptam, valódi csapatban dolgozhattam, és minden nap úgy éreztem, hogy számít, amit 
csinálok. Ez önmagában is sokat adott, de ami talán még ennél is fontosabb, hogy közben 
rengeteget tanultam magamról, a más kultúrákhoz való alkalmazkodásról, a 
csapatmunkáról, és arról, milyen az, amikor az ember kilép a komfortzónájából – és jól 
érzi magát ott is. 

Az, hogy egy ilyen sokszínű, interkulturális környezetben dolgozhattam, tökéletesen 
illeszkedett a nemzetközi tanulmányok szakos hátteremhez, és még inkább megerősített 
abban, hogy a jövőmet is nemzetközi területen képzelem el – akár újra Törökországban, 
akár másutt a régióban. 

Hálás vagyok az Erasmus+ programnak ezért a lehetőségért, és különösen azoknak az 
embereknek, akikkel nap mint nap együtt dolgozhattam. Ez az élmény biztosan velem 
marad – emberileg is, szakmailag is. 

 


